

政务服务“一网通办”再提速

33项食药审批事项环节简化

本报11月19日讯(记者张磊 通讯员王金鹏 艾敏) 近日,记者从德城区食品药品监督管理局审批中心了解到,今后,通过省食品药品监督管理局许可系统办理食品生产、食品经营、药品经营、第二类医疗器械备案、第三类医疗器械许可、GSP认证等6类业务33项权利事项不再提供营业执照复印件。

据介绍,为全面贯彻落实食药领域“放管服”改革,为加快推进政务服务“一网通办”工作,不断提高政务服务水平,解决好群众办事堵点问题,针对群众反映“办理各类许可证时,都需要提供企业的营业执照复印件”的问题,11月14日,德州市食品药品监督管理局下发了《关于调整“一次办好”事项申请材料清单的通知》,明确指出省食品药品监督管理局系统已实现自动获取营业执照数据,企业申报端只需填写企业(个体工商户)名称和社会信用代码,无需申请人上传营业执照复印件(法人登记证等其他主体资格证明文件获取方式不变),需在《办事指南》中取消提供营业执照复印件的权力事项共计33项。今后,再办理食品生产、食品经营、药品经营、第二类医疗器械备案、第三类医疗器械许可、GSP认证等6大类33项业务

时都无需提供营业执照复印件。

据了解,申报过程中,涉及的33项权力事项,食药审批部门通过“全省一张网”审批系统核对完申请人《营业执照》基本信息后,不再收取申请人《营业执照》复印件,其他申报条件不变。申请人可登陆山东政务服务网站查询,申报前请认真阅读申报事项的《办事指南》。在“全省一张网”审批系统数据库逐步完善以后,该局将会进一步按照市局部署安排扩大取消提供《营业执照》复印件的权力事项范围,为申请人提供更加高效便捷的政务服务。

郭家街道>>

让“小纪委”发挥大作用

本报11月19日讯 日前,记者了解到,乐陵市郭家街道通过多举措将村纪检委员的制度长效化,真正让“小纪委”发挥大作用。

一是加强村级纪检委员的培训管理。该街道加强村纪检委员学习培训制度,考核制度、责任追究制度,使其明确工作目标,压实责任,做到人人有责任,个个转作风,逐步形成用制度管理党员干部的监督模式。

二是加强对村纪检委员

的监督。促进村级纪检委员规范履职,督促和协助村“两委”抓好“三务”公开,农村财务收支、惠农政策落实,计划生育等群众关心的热点难点问题,实行全程监督。

三是加强工作报告制度。每月26日纪检委员上报每月的工作情况,在工作中发现苗头性问题和信访隐患,提前介入监督,为基层创造风清气正的环境,确保做到落实农村党风廉政建设“不留白”,实施监督“无死角”。(张倩)

朱集镇>>

三措并举培育本土优秀人才

本报11月19日讯 今年以来,乐陵市朱集镇立足红枣、旅游两大特色产业发展,积极培育本土人才,助力产业振兴,带动地方发展。

一是充实人才队伍。充分结合该镇发展实际,重点从枣树种植大户、专业合作社、红枣加工企业、重点项目建设者、在外知名人士当中选拔130余名行业带头人,切实让骨干力量充实到本土人才队伍当中,发挥自身优势,带动产业发展。

二是培育优秀人才。围绕本土人才发展,建立联系制

度,定期听取本土人才意见,指导本土人才围绕全镇合作社管理、冀鲁边民兵拓展训练基地、朱集街区改造、红色路网建设等重点工作中带头参与推进。

三是搭台人才创业。通过规范建设红枣交易市场、电子商务服务中心、枣乡人家等,出台奖励政策,鼓励和支持当地乐飞、绿庄等红枣加工龙头企业加大研发创新,发展农户电商创业150余户,开办农家乐7家,积极培育特色品牌,促进红枣、旅游两大产业振兴,带动群众致富。(周宁宁)

“厚道鲁商”品牌形象榜遴选公示 德州推荐17家企业

本报11月19日讯(记者刘振) 今年8月,我省启动了“厚道鲁商”品牌形象榜企业遴选工作。经过企业自愿填报、部门评议等环节,德州市拟推荐遴选17家企业为品牌形象榜候选企业。

拟提报五星级企业的有4家,分别为古贝春集团有限公司、山东百龙创园生物科技股份有限公司、德州六和电力工程有限公司、乐

陵市信诺医疗器械有限公司。拟遴选四星级企业的有13家,分别为山东省坤河旅游开发有限公司、山东格瑞德集团有限公司、山东博尔特电梯有限公司、山东福洋生物科技股份有限公司、山东瑞洁环卫设备有限公司、景津环保股份有限公司、亚萨合莱国强(山东)五金科技有限公司、中椒英潮辣业发展有限公司、禹城市新达塑胶有限

公司、天鼎丰非织造布有限公司、德州恒丰纺织有限公司、发达面粉集团股份有限公司、德州恒力电机有限责任公司。

为进一步增加“厚道鲁商”品牌形象榜上榜工作透明度,现将企业名单进行公示,公示期为11月16日至22日。公示期间如有异议,请及时向中共德州市委宣传部反映。联系电话:0534-2324526。

德州百佳妇婴医院

成功举办《新生儿危重病救治》公益培训

2018年11月18日上午,德州市一百五十余位儿科医生在德州百佳妇婴医院聚集,共同参与了“情系母婴 德沐万家”第九期公益培训,本次公益培训邀请到山东省立医院儿科主任医师刘霞教授、德州市人民医院儿科主任高雁翎、德州百佳妇婴医院儿科主任褚恩峰,共同就《新生儿危重病救治》进行了专题讲座。

培训在德州百佳妇婴医院业务院长王成春的致辞中拉开帷幕。培训中,山东省立医院儿科主任医师刘霞教授、德州市人民医院儿科副主任高雁翎、德州百佳妇婴医院儿科主任褚恩峰三位讲师通过多年临床经验和最新研究成果分别就《母婴传播疾病的诊治与新生儿喂养》《新生儿高胆红素血症诊断和治疗专家共识》《新生儿血小板减少》进

行了培训讲座,现场学术氛围浓厚,各位专家讲师与儿科同仁进行交流分享,学员们表示获益匪浅,并表示一定会继续参加公益培训计划。

从2016年9月24日第一期妇产科公益培训开始,德州百佳妇婴医院三年公益培训已经走过了两年多的时间,已经开展了8期公益培训,涵盖了妇科、产科、超声科、麻醉科、生殖科等多个学科,邀请到了

包含张运平教授、段华教授、冯力民教授、丁西来教授,美国无痛分娩中国行专家组、美国珍妮特·克伦肖博士等在内的二十余名国内外知名专家学者,培训人员近2000余人次,众多妇女儿童从中受益。本着“一切为了母婴安全与健康”的理念,德州百佳妇婴医院将会继续开展公益培训计划,为进一步保障全市妇女儿童的安全健康贡献一份力量!

“一切为了母婴安全与健康”三年公益培训计划由德州市医学会主办,德州百佳妇婴医院承办,中国妇幼保健协会、中国妇产科临床杂志等单位给予了技术支持。

(徐良)